
Друге анонімне онлайн-опитування серед 
ветеранів та діючих військовослужбовців 
«Портрет ветерана. Блок «Потреби ветеранів»

6-12 лютого 2023
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Опитування було проведене з 6 по 12 лютого 2023 року та
передбачало збір первинних даних про потреби теперішніх та
майбутніх ветеранів і ветеранок.

Інструмент — анонімне онлайн-опитування, тому вимоги щодо
вибірки не встановлювалися* 

В опитуванні взяли участь 1247 респондентів віком від 18 років

МЕТОДОЛОГІЯ

*Враховуючи обраний інструмент для збору даних, одним з ризиків може бути – повторне заповнення
анкети з метою впливу на результати опитування 2
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2023

Соціально-демографічні дані
ветеранів та діючих
військовослужбовців

3



Участь у боях після 24 лютого
36.6%

АТО/ООС
27.7%

АТО/ООС та після 24.02.2022
26.9%

Без бойового досвіду
7.1%
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 УЧАСТЬ У БОЙОВИХ ДІЯХ

Інше*
1,7%

*Афганістан - 0,7 %
Миротворчі місії - 0,6 %
Афганістан, Миротворчі
місії, АТО/ООС - 0,4 %
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0 250 500 750

УБД 

Не мають статусу 

Статус особи з інвалідністю внаслідок війни 

ВПО 

Член родини загиблого 
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НАЯВНІСТЬ СТАТУСУ

64,6%

29,1%

9,5%

9%

0,7%
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ЗСУ
80.3%

МВС
10.3%

Інші
8.8%СБУ

0.6%

Д
р

уг
е 

ан
о

ні
м

не
 о

нл
ай

н-
о

пи
ту

ва
нн

я 
се

р
ед

 в
ет

ер
ан

ів
 т

а 
д

ію
чи

х 
ві

й
сь

ко
во

сл
уж

б
о

вц
ів

 

«П
о

р
тр

ет
 в

ет
ер

ан
а.

 Б
л

о
к 

«П
о

тр
еб

и
 в

ет
ер

ан
ів

»

6-12 
лютого

2023

ДЕ СЛУЖАТЬ
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0 100 200 300 400 500

Рядовий склад 

Молодший сержантський і старшинський склад 

Молодший офіцерський склад  

Старший офіцерський склад 

Старший сержантський і старшинський склад 

Вищий сержантський і старшинський склад 

Вищий офіцерський склад 
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ВІЙСЬКОВЕ ЗВАННЯ

41,2%.

20,4%

16,5%

11,2%

7,5%

2,7% 

0,4%
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СТАТЬ

Чоловіки
91.7%

Жінки
8.2%

Інше
0.1%

8



Д
р

уг
е 

ан
о

ні
м

не
 о

нл
ай

н-
о

пи
ту

ва
нн

я 
се

р
ед

 в
ет

ер
ан

ів
 т

а 
д

ію
чи

х 
ві

й
сь

ко
во

сл
уж

б
о

вц
ів

 

«П
о

р
тр

ет
 в

ет
ер

ан
а.

 Б
л

о
к 

«П
о

тр
еб

и
 в

ет
ер

ан
ів

»

6-12 
лютого

2023

ВІК

0 100 200 300 400

35-44 років 

25-34 роки 

45-59 років 

18-24 роки 

60+ 

37,4%

31,9%

21,1%

7,3%

2,3%
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СТАТУС СЬОГОДНІ

0 250 500 750

Діючі військовослужбовці 

Ветерани, які не служать 

Ветерани, які повернулися на службу 

68,6%

після 24 лютого 2022 року

18,4%

13%
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06-12 
лютого

2023

Відповіді ветеранів, які на цю мить
не служать у Силах оборони України
В опитуванні брали участь респонденти з числа ветеранів, що на цей момент не несуть службу в
Силах оборони України. Серед них жінки — 9,2%. З них — 23,8% віком 35-44 роки, 38,1% віком 45-59
років. Чоловіки становлять — 90,2% опитаних, переважно середнього віку: 39,9% — 34-44 роки,
26,6% — 45-59 років.
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ДІЯЛЬНІСТЬ ВЕТЕРАНІВ, 
ЯКІ ЗАРАЗ НЕ СЛУЖАТЬ

0% 100% 200% 300%

Мають статус безробітного 

ІТ-сфера 

Виробничі професії 

Правоохоронні органи, митна, податкова служби  

Власна справа (ФОП, самозайнята особа) 

Громадський сектор 

Державна служба 

Система охорони та безпеки 

Сфера освіти і науки 

Сфера послуг 

Будівництво та архітектура 

Медицина 

28%

6,7%

5,3%

6,2%

4%

2,7%

5,8%

5,3%

5,3%

4,4%

3,1%

3,6%
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БАЖАННЯ МАТИ 
ВЛАСНУ СПРАВУ

Так
63.6%

Ні
15.1%

Хочуть бути найманими працівниками
15.1%

Уже мають власну справу
6.2%
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ЯКОЇ ПІДТРИМКИ ЗАРАЗ
ПОТРЕБУТЬ ВЕТЕРАНИ

0% 200% 400% 600%

Матеріальної 

Медичної 

Інформаційної 

Психологічної 

Юридичної 

Освітньої 

Інше* 

50,2%

18,2%

8,9%

7,1%

7,8%

4,9%

4,9%
*потреба в комплексній
підтримці, 
потреба в житлі
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ЯКОЇ ДОПОМОГИ ПОТРЕБУВАТИМУТЬ 
У МАЙБУТНЬОМУ

0 500 1 000 1 500 2 000 2 500

Зміцнення здоров'я 

Придбання житла 

Фінансова підтримка 

Покращення чи відновлення житла 

Освіта 

Працевлаштуванні 

Отримання психологічної допомоги 

Підприємницькі інвестиції 

Отримання пільг на землю 

У підприємництві (не фінансова допомога) 

53,8%

34,7%

31,1%

28%

24,4%

20,4%

20%

20%

16,4%

11,1%

15Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей
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ЯКИМИ ПІЛЬГАМИ КОРИСТУЮТЬСЯ
ВЕТЕРАНИ І ЇХНІ РОДИНИ ЗАРАЗ

0 2 500 5 000 7 500

Комунальні субсидії  

Отримання пенсій 

Безоплатний проїзд 

Пільги на медичне обслуговування 

Пільги на землю  

Пільги на навчання 

Отримання грошової допомоги 

Психологічна реабілітація 

69,3%

48,9%

47,6%

12,9%

9,3%

6,7%

5,8%

14,2%

16Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей



Д
р

уг
е 

ан
о

ні
м

не
 о

нл
ай

н-
о

пи
ту

ва
нн

я 
се

р
ед

 в
ет

ер
ан

ів
 т

а 
д

ію
чи

х 
ві

й
сь

ко
во

сл
уж

б
о

вц
ів

 

«П
о

р
тр

ет
 в

ет
ер

ан
а.

 Б
л

о
к 

«П
о

тр
еб

и
 в

ет
ер

ан
ів

»

6-12 
лютого

2023

ЯКИМИ ПОСЛУГАМИ 
ЗАДОВОЛЕНІ

0 1 000 2 000 3 000 4 000

Комунальні субсидії 

Безоплатний проїзд 

Пенсії 

Пільги на навчання 

Медичне обслуговування 

Психологічна реабілітація 

48% 

32,9% 

22,7% 

9,3% 

7,6% 

3,6% 

17Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей



Д
р

уг
е 

ан
о

ні
м

не
 о

нл
ай

н-
о

пи
ту

ва
нн

я 
се

р
ед

 в
ет

ер
ан

ів
 т

а 
д

ію
чи

х 
ві

й
сь

ко
во

сл
уж

б
о

вц
ів

 

«П
о

р
тр

ет
 в

ет
ер

ан
а.

 Б
л

о
к 

«П
о

тр
еб

и
 в

ет
ер

ан
ів

»

6-12 
лютого

2023

ЯКИМИ ПОСЛУГАМИ 
НЕ ЗАДОВОЛЕНІ

0 1 000 2 000 3 000

Медичне обслуговування 

Грошова допомога 

Пенсії 

Психологічна реабілітація 

Комунальні субсидії 

Безоплатний проїзд 

Пільги на навчання 

48,9% 

25,8%

24% 

20,4% 

16,9% 

16,4% 

10,2% 

18Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей
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2023

Відповіді діючих військових

Серед опитаних — 67,6% — діючі військовослужбовці, що не мають статусу ветерана. 
Серед них 8% — це жінки-військовослужбовиці, переважна більшість яких віком від 25 до 44 років. 
Серед респондентів чоловічої статі зі статусом винятково військовослужбовця: 9% — віком 18-24
роки. 42% — 25-34 роки, 33% — 35-44 роки, 17% — 45-59 років

19
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ЧИМ ЗАЙМАЛИСЯ ДО ВІЙСЬКА

12,9%

0 50 100 150 200

ФОП, самозайнята особа 

Сфера послуг 

Сфера будівництва та архітектури 

Система охорони та безпеки 

Сфера освіти і науки 

 Правоохоронні органи, митна, податкова служби 

Інше 

10%

9,6%

7,2%

8,5%

7,3%

6,4%

5,1%

4,8%
4,5%

3,9%
3,9%

20
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ЯКОЇ ПІДТРИМКИ ЗАРАЗ
ПОТРЕБУТЬ ВІЙСЬКОВІ

0% 100% 200% 300% 400%

Матеріальної підтримки 

Підтримки родині  

Психологічної підтримки 

Інформаційної підтримки 

Юридичної підтримки 

33%

19%

18,3%

11,9%

10 %

21
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ЯКОЇ ПІДТРИМКИ ПОТРЕБУВАТИМУТЬ
ВІЙСЬКОВІ У МАЙБУТНЬОМУ

0 500 1 000 1 500 2 000 2 500

Зміцнення здоров’я 

Житло 

Працевлаштування 

Освіта 

Інвестиції у бізнес 

Допомога родині 

Реінтеграція 

58%

48,8%

30,2%

26,3%

23,3%

11,3%

34,1%

22Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей



Грошове забезпечення нижче необхідного
37.2% Цілком задоволені

36.6%

Важко відповісти
20.7%

Грошове забезпечення є вищим за необхідне
3%

Інше
2.5%
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ЗАДОВОЛЕНІСТЬ РІВНЕМ 
ГРОШОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
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Так
51.3%

Важко відповісти
32.1%

Ні
16.6%
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ЧИ ПЛАНУЮТЬ ПОВЕРНУТИСЯ НА 
ПОПЕРЕДНЮ РОБОТУ ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ

24



Однозначно хотів/хотіла би
64.6%

Залишатися найманим працівником
14.7%

Уже мають власну справу
13.9%

Точно не хотів/хотіла
6.8%
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ЧИ ХОТІЛИ БИ ЗАЙНЯТИСЯ ВЛАСНОЮ
СПРАВОЮ
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0% 500% 1 000% 1 500% 2 000% 2 500%

Проблеми зі здоров’ям 

Нерозуміння від суспільства 

Психологічні розлади 

Проблеми з оформленням соціальних пільг 

Труднощі з отриманням медичної допомоги 

Труднощі з пошуком роботи 

Конфлікти з близькими 
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ЗА ЯКІ СКЛАДНОЩІ ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ
ХВИЛЮЮТЬСЯ ВІЙСЬКОВІ

62,8%

52,3%

42,7%

40,4%

36,2%

38%

14,6%

26Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей
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Рівень поваги до ветеранів в
українському суспільстві
Блок обовʼязковий для всіх респондентів
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0 100 200 300 400 500

Скоріше не виконує 

Важко відповісти 

Скоріше виконує 

Зовсім не виконує 

Цілком виконує 

Д
р

уг
е 

ан
о

ні
м

не
 о

нл
ай

н-
о

пи
ту

ва
нн

я 
се

р
ед

 в
ет

ер
ан

ів
 т

а 
д

ію
чи

х 
ві

й
сь

ко
во

сл
уж

б
о

вц
ів

 

«П
о

р
тр

ет
 в

ет
ер

ан
а.

 Б
л

о
к 

«П
о

тр
еб

и
 в

ет
ер

ан
ів

»

6-12 
лютого

2023

ЧИ ВИКОНУЄ ДЕРЖАВА СВОЇ 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ ПЕРЕД ВЕТЕРАНАМИ 

45,4%

22,7%

22,1%

8,3%

1,5%
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Скоріше поважає
52.2%

Скоріше не поважає
21.4%

Важко відповісти
12.9%

Однозначно поважає
9.5%

Зовсім не поважає
4%
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ЧИ ПОВАЖАЄ СУСПІЛЬСТВО ВЕТЕРАНІВ,
НА ДУМКУ САМИХ ВЕТЕРАНІВ
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0 100 200 300 400

Скоріше неефективні 

Не мають однозначної відповіді 

Не ефективні 

Скоріше ефективні 

Цілком ефективні 
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ЕФЕКТИВНІСТЬ ДЕРЖАВНИХ ПРОГРАМ ЗІ
СТВОРЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОГО ПРОСТОРУ 
ТА ІНФРАСТРУКТУРИ ДЛЯ ОСІБ ІЗ
ІНВАЛІДНІСТЮ

39,1%

29,6%

12,5%

17,6%

30

1,3%



0 200 400 600

Важко відповісти 

Якісні, але важкодоступні 

Неякісні та важкодоступні 

Неякісні, але доступні 

Цілком якісні та доступні 
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РІВЕНЬ ДОСТУПНОСТІ ДЕРЖАВНИХ
ПРОГРАМ З РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА 
ПРОТЕЗУВАННЯ ДЛЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

55%

22%

14,8%

6,5%

1,8%
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0 500 1 0001 5002 0002 500

Відсутність роботи 

Зловживання алкоголем 

Конфлікти в родині  

Самогубства  

Складнощі з отриманням громадянства для бійців-іноземців 

Участь у злочинності 
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ІЗ ЯКИМИ ПРОБЛЕМАМИ ЗІШТОВХНУТЬСЯ
ВЕТЕРАНИ ПІСЛЯ ПОВЕРНЕННЯ З ВІЙНИ 

77,5%

72,8%

64,9%

39,8%

33,2%

30,8%

32Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей



0 250 500 750

Бажання змінювати країну 

Цінування життя та стосунків 

Зміна життєвих пріоритетів 

Зміна життєвої філософії 

Формування кола однодумців 

Відчуття власної сили 

Нові можливості 

Фокусування на власних сильних сторонах 

Здатність до співчуття 
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ЯКИЙ ПОЗИТИВНИЙ ВПЛИВ НА ЖИТТЯ
ВЕТЕРАНІВ ПІСЛЯ ПЕРЕМОГИ МОЖЕ 
МАТИ УЧАСТЬ В БОЙОВИХ ДІЯХ

64,7%

63%

61,5%

54,8%

46,6%

23,9%

12,3%

33

12,7%

19,2%

Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей



0 250 500 750

Проблеми з фізичним здоров’ям 

Психологічні розлади 

Нерозуміння суспільства 

Проблеми з оформленням соціальних пільг 

Труднощі з отриманням медичної допомоги 

Труднощі з пошуком роботи 

Алкогольна залежність  

Конфлікти з близькими 
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З ЯКИМИ ПРОБЛЕМАМИ ВЕТЕРАНИ
ЗІШТОВХУЮТЬСЯ ЗАРАЗ

68,4%

66,8%

63,8%

53,6%

53,2%

50,4%

47,9%
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34,7%

Респонденти мали можливість обрати декілька варіантів відповідей
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ЯКЕ СТАВЛЕННЯ ДО ТОГО, ЩО РІЗНІ
ПОЛІТИЧНІ СИЛИ МОЖУТЬ
ЗАПРОШУВАТИ БАЛОТУВАТИСЯ
ВЕТЕРАНІВ НА ВИБОРАХ

Скоріше позитивно
38.7%

Скоріше негативно
34.6%

Важко відповісти
13.4%

Байдуже
10.8%

35

Уже є в складі політичної партії
2,5%
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veteranfundua

veteranfundua

veteranfundua

veteranfundua@gmail.com

ПРО НАС:

Український ветеранський
фонд Мінветеранів —
платформа розвитку
ветеранських можливостей. 
Ми працюємо для ветеранів, 
 їхніх родин і сімей захиблих
захисників і захисниць. 
Поки ветерани знову
захищають Україну на фронті і
захищають наше майбутнє —
ми турбуємось про їхнє завтра.У

кр
аї

нс
ьк

и
й

 в
ет

ер
ан

сь
ки

й
 ф

о
нд

 М
ін

ве
те

р
ан

ів

https://veteranfund.com.ua/
https://veteranfund.com.ua/
https://www.facebook.com/veteranfundua
https://www.instagram.com/veteranfundua
https://twitter.com/veteranfundua

